



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

БУМАЖНИК

■ Новости отрасли

Топливо из целлюлозы

Американцы разработали технологию получения жидкого топлива из целлюлозы.

Развитие производства топлива из растительного или животного сырья является важной задачей по улучшению экологии. До недавней поры проекты, направленные на выработку жидкого топлива из органических отходов и целлюлозы находились в ранней стадии разработки, но об их коммерциализации не было речи.

Похоже, что ученым Калифорнийского университета Девиса удалось разработать эффективную методику производства жидкого биотоплива из отходов целлюлозного производства. Топливо по своим качествам очень похоже на бензин и может использоваться как для отопления котлов, так и для заправки автомобиля.

Как сообщается GreenEvolution, подробное описание методики производства представлено в научно-исследовательской работе **Марка Маскала**. Суть технологии заключается в извлечении растительных масел исходного продукта и их преобразования в сложные эфиры жирной кислоты. В таком виде полученное сырье уже можно использовать в энергетических установках.

Растительные отходы имеются в большом количестве на любом предприятии по обработке древесины. И хотя в настоящее время налажена система по переработке отходов производства древесины, по большей части это оказывалось производство топливных гранул для котлов отопления.

Достоинством технологии по переработке целлюлозы является ее легкая адаптация под переработку других видов органических отходов.

Полученное биотопливо при хранении не теряет своих свойств, имеет хорошую теплотворность, может быть использовано для создания замкнутых систем отопления с котельными на жидким топливе. Жидкотопливные котлы имеют широкие настройки под различные виды топлива и имеют самую широкую сферу применения.

<http://www.lesonline.ru>

Газета основана в 1949 году | № 2 (4244) Пятница, 22 января 2016 года

стр. 3

ВЫПУСК РАЗРЕШЁН

Что значит для вас эти слова? Ровным счётом ничего. А для тех, кто готовится встречать профессиональный праздник – это самые важные слова, говорящие о том, что сработали на пять!

стр. 4

ИТАК, ОНА ЗВАЛАСЬ...

Какие они, Татьяны? Каковы истории их имянаречения? Как имя повлияло на судьбу? Любят ли Татьяны своё имя? Схожи ли они по характеру и темпераменту?

■ Актуально

КАКОВ СПРОС?

В НАЧАЛЕ НОВОГО ГОДА, КАК ПРАВИЛО, ПОДВОДЯТСЯ ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА, ИЗУЧАЕТСЯ АКТУАЛЬНАЯ СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ. ЗА ПЕРИОД КОНТРАКТАЦИЙ ОПРЕДЕЛЯЮТСЯ УРОВЕНЬ СПРОСА И ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ К ПРОДУКЦИИ.



Отгрузка газетной бумаги ОАО «Соликамскбумпром» в контейнеры.

■ Полезная информация

От министерства социального развития Пермского края

Бундестагом ФРГ в мае 2015 г. принято решение об осуществлении гуманитарных выплат бывшим советским военнослужащим, находившимся в германском плену в годы Великой Отечественной войны, в размере 2500 евро на человека. Право на получение выплат распространяется на военнослужащих Вооруженных Сил СССР, попавших в период Великой Отечественной войны в плен и находившихся на какой-либо срок в период с 22 июня

1941 года по 8 мая 1945 года в германском лагере для военнопленных.

Наследники бывших советских военнопленных право на выплату не имеют.

Для получения выплат предполагаемому получателю не позднее 30 сентября 2017 года необходимо направить в адрес Федерального ведомства централизованных служб и нерешенных имущественных вопросов Федеративной Республики Германия заявление-анкету, заполненную самостоятельно на русском языке с приложением копий документов, в том числе подтверждающих факт нахождения в плену.

По вопросу заполнения заявления-анкеты обращаться в Межрайонное территориальное управление № 7 Министерства социального

развития Пермского края по адресу: г. Соликамск, ул. Лесная, 38а, каб. 209, телефон для справок: 4-34-05.

От Роспотребнадзора

В рамках работы общественной приёмной Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю производится приём жалоб, заявлений, обращений, предложений граждан по вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей.

Пункт общественной приёмной находится по адресу: г. Соликамск, ул. Кирова, д. 1.

Если говорить о рынке бумаги, то ясно, что он напрямую зависит от рынка полиграфической продукции. А российская полиграфия, к примеру, переживает не лучшие свои времена. Преимущественно это предприятия малого и среднего сегмента, только 10 типографий являются крупными. На сегодняшний день велико количество предприятий, которые находятся в стадии банкротства или уже обанкротились. В условиях кризиса экономики можно говорить о 20% падении рынка. Как следствие объём продаж бумаги тоже снизился на 20%. Такие данные были озвучены в декабре 2015 года на 20-й конференции «Целлюлозно-бумажная промышленность в России и СНГ» президентом Содружества бумажных оптовиков **Василием Юрьевичем Сенаторовым**.

(Продолжение на стр. 2)

Письменные обращения принимаются в пункте приёма по следующему графику: понедельник, вторник, среда, четверг — с 9.00 до 18.00; пятница — с 9.00 до 16.45; обеденный перерыв — с 12.00 до 12.45.

Личный прием граждан проводится начальником Северного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю еженедельно по вторникам с 14.00 до 16.00, заместителем начальника отдела еженедельно по понедельникам с 10.00 до 12.00.

Личный прием граждан производится при наличии у него документа, удостоверяющего личность (паспорта) и предварительной записи. Предварительная запись на приём производится по телефону: 4-23-03.

Позаботимся о родных лесах!

С 20 января по 20 февраля в Соликамске проводится акция по сбору макулатуры «Сохраним леса Прикамья!».

В организации акции участвуют отдел по экологии и природопользованию администрации города Соликамска, Детский экологобиологический центр, библиотеки города, а также индивидуальный предприниматель Владимир Тверитинов.

Принять участие в этом полезном деле могут все желающие: от школьников и их родителей, до педагогов школ и учреждений дополнительного образования, от воспитателей до воспитанников детских садов, от студентов до рабочих.

Для участия в акции необходимо подать заявку в Детский экологобиологический центр, Централизованную библиотечную систему или отдел по экологии и природопользованию, собрать максимально возможное количество макулатуры за период проведения акции, упаковать макулатуру в картонные коробки, мешки или другим способом, сообщить координаторам акции о возможности вывоза макулатуры.

Консультации и дополнительную информацию можно получить у координаторов акции: Валентины Ивановны Чечулиной, телефон: 2-83-53, 2-81-61; Светланы Эмильяновны Трефиловой, телефон: 4-68-22, Марину Геннадьевну Сабанцеву, Марину Сергеевну Мальгинову, телефон: 7-70-30.

Ремейки любимых фильмов в Соликамске

Сектор по молодежной политике администрации г. Соликамска объявляет о начале видео-конкурса «Фильм, фильм, фильм!», приуроченного к Году российского кино.

Его участникам предлагается выбрать любой из эпизодов любого фильма и переснять его. Полёт фантазии, эксперименты и нестандартные интерпретации приветствуются.

Подробности в ПОЛОЖЕНИИ, в группе МОЛОДЁЖЬ СОЛИКАМСКА в социальной сети ВКонтакте или по телефону: 5-21-71.

Уважаемые пенсионеры и ветераны!

26 января в 12.15 ч. в кинотеатре «Русь» пройдет очередной кинолекторий. После лекции просмотр анимационного фильма «Иван царевич и серый волк-3». О своем желании посетить кинолекторий просим сообщить до 25 января по телефону: 5-52-47.

<http://adm.solkam.ru>

Каков спрос?

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Если речь идет только о газетной бумаге, то по данным Росстата, производство газет в России с января по август 2015 г. в годовом исчислении сократилось на 5,94%. Потребление газетной бумаги в России продолжает сокращаться, однако девальвация национальной валюты помогла производителям в первом полугодии 2015 г. увеличить выручку — на экспорт поставляется более половины выпускаемого объема бумаги. В условиях сокращающегося спроса компании стремятся перепрофилировать производство и выходить на новые рынки сбыта.

Это очень сложная задача. По данным европейской Ассоциации производителей графической бумаги (Euro Graph), спрос на газетную бумагу в Европе в первом полугодии 2015 г. снизился на 9,7%, а поставки сократились на 6,5%. Тенденция к сужению европейского рынка газетной бумаги сохраняется. Растущими рынками потребления газетной бумаги сегодня можно назвать рынки Азии, Ближнего Востока, Африки и Латинской Америки. Но конкурентная борьба за



Загруженные бумагой контейнеры отправляются к покупателю.

выход на эти рынки жесточайшая.

«Бумажник» обратился с вопросами о сегодняшней ситуации на рынке газетной бумаги к начальнику отдела продаж и отгрузок ОАО «Соликамскбумпром» Сергею Евгеньевичу Дукки.

— Какие объемы бумаги сегодня продаются?

— Клиенты у нас самые разные. Есть заказчики, которые покупают буквально несколько рулонов в месяц, есть и такие, которые покупают до 1500 тысяч тонн в месяц. Мы заинтересованы во всех заказчиках.

много в Индии). Абсолютно всем важна механическая прочность, так как любой обрыв приводит к дополнительным простоям печатных машин и, соответственно, к увеличению расходов.

— Высказывают ли покупатели какие-либо особые пожелания потенциальному продавцу?

— Очень многие покупатели хотели бы получать бумагу с повышенной белизной. Наблюдается тенденция к уменьшению форматов. Это, в первую очередь, связано с экономией расходных материалов, стремлением снизить себестоимость печатной продукции. Другая тенденция — уменьшение массы метра квадратного бумаги. В последнее время стала больше востребована газетная бумага 42 г/м².

— Выполнение каких требований и пожеланий потребителей гарантирует продление контракта?

— Прежде всего, важны конкурентоспособная цена, своевременность поставок и стабильность качества.

Елена НАЛЁТОВА

■ Доска почета

Настоящий труженик

Михаилу Николаевичу Логинову, водителю тракторного погрузчика АТЦ отдахать и вправду некогда. Он еще с детства привык к тяжёлой работе. И по сей день трудится в полную силу не только на работе, но и дома.



Уже в 6 классе Михаила Логинова потянуло за руль. Конечно тогда 12-летний мальчишка, катаясь по деревне на мотоцикле, даже и не думал о том, что тяга к вождению в итоге определит его будущую профессию.

Михаил вырос в большой деревенской семье. С детства приученный к труду, он нисколько его не боится, а наоборот, не может сидеть сложа руки и всегда находит

себе дело. Создав семью, еще больше осознал, что работать надо не покладая рук:

— Трое детей в семье, всех кормить надо. Всегда старался подработать, на своём тракторе пашу поля, заготавливаю сено. Сначала работал водителем на своей малой родине в совхозе Урлка. Потом водителем на подсобном хозяйстве при бумкомбинате. Последние 15 лет — на тракторном погрузчике на лесной бирже. Подает баланс, щепу, расчищаем подъездные пути. Нравится сменный график работы, так как свой дом, хозяйство, всё надо успеть.

Юрий Яковлевич Гартман, старший мастер по эксплуатации дорожного движения, доверяет такому работнику, как самому себе:

— Михаил Николаевич работу знает и справляется с ней на «отлично». Про таких говорят — не проблемный человек! Он не жалуется на жизнь и работает на совесть.

Общаюсь с Михаилом Николаевичем, мне подумалось,

что такому мужчине всё по плечу. Получив профессиональное образование «Электротрагасварщик», еще больше стал «колдовать» по делам домашним, и даже печки для дома изготовил сам! Занятие сельским хозяйством Михаила Николаевича ничуть не пугает. Вспоминает, как раньше держали 7 быков! Во многом он благодарен отцу за то, что научил его трудолюбию и терпению. Сам Михаил Николаевич тоже хороший учитель, который всегда всё спокойно объяснял дочери и двум сыновьям:

— Один раз только за дело сыновьям по рукам вичкой нахлестал, до сих пор помню. А так мы всегда дружно, мальчишеск еще из-за руля не было видно, как стали водить. На колени посаджу, они рулят, а я на педали жму (*так уроки отца не прошли даром, оба сына уверенно водят автомобили*).

Супруга Михаила Николаевича Надежда Васильевна тоже работает на нашем предприятии на заправочной станции. Вместе они уже 33

года, пережили много радостей, не сломили трудности и горе, не обошли их семью. Но вместе Логиновы выдержали!

Сейчас их очень радуют внучки, которые с удовольствием проводят лето у дедушки с бабушкой. Ведь у них так интересно: есть курицы, которых можно покормить, есть большой пруд, который дед сделал сам, и где плавают то караси, то карпы. А особенно нравится ходить по грибы и по ягоды:

— Деда, а я чупа-чупс сделала! (хвастается внучка любимому деду, и показывает самодельный «шедевр» — бруснику, нанизанную на иголочку сосновы).

У Михаила Николаевича светятся глаза, когда он рассказывает о своей большой семье. В этом и есть его настоящая отрада. Ради них живёт по поговорке «Волка ноги кормят». Искренне считает, что труд и есть жизнь человека.

Вера КИПРИНА

Выпуск разрешён

Для многих читателей эти два слова — пустой звук. А для сотрудников отдела таможенного оформления нашего предприятия — это слова, которых они ждут с нетерпением, которые вызывают истинное удовлетворение от работы.



Опытные инженеры отдела таможенного оформления О.М. Федосеева, В.В. Ремянникова, Л.Н. Юдочкина.

Заветный штамп

Штамп от таможни «Выпуск разрешён» поднимает настроение инженерам по декларированию так, что на лице сразу появляется улыбка и светятся глаза. «Ура! Получилось!» — часто доносится из кабинета этого отдела. Профессионалы радуются, что нужная запчасть для производства наконец-то растаможена и скоро будет в цехе. Или же продукция нашего предприятия выпущена на таможней за границу без проблем и преград:

Приятно осознавать свою значимость в работе, понимать, что от того, как ты отработаешь, зависит многое. Мы — последняя инстанция перед отправкой и получением грузов. Ни один вагон и контейнер с газетной бумагой и лигносульфонатами не уйдёт без оформленной таможенной декларации. А надо, чтобы товар скорее отправился к деловым партнёрам (в Индию, Китай, Таиланд и многие др. страны). И если один груз не будет получен нашим предприятием без «растаможки», — объясняют специалисты отдела таможенного оформления.

В группу экспорта входят Валентина Васильевна Ремянникова, Ольга Михайловна Федосеева и Ирина Александровна Емельянова.

Группа импорта также состоит из трёх специалистов — Любови Николаевны Юдочкиной, Марии Сергеевны Меркушевой и Татьяны Масхутовны Кушниной.

Везение взаимно

Инженеры отдела таможенного оформления одни из первых освоили электронное декларирование в крае. В течение дня они в прямом смысле не могут отойти от компьютеров, так как регистрация идёт в реальном времени.

Накануне Международного дня таможенника инженеры признаются, хоть работа и сложная, но очень интересная (и это видно по их

уставшим, но одновременно «горящим» глазам). Они искренне признательны своему руководству за поддержку:

— Нам и в самом деле повезло с руководителями. Мы не смогли бы уладить многие возникающие про-



Молодые специалисты — инженеры по декларированию М.С. Меркушева, Т.М. Кушнина, И.А. Емельянова с начальником отдела таможенного оформления С.Г. Кобзаренко.

блемы без помощи нашего начальника Сергея Геннадьевича Кобзаренко. А также без поддержки коммерческого директора Анатолия Сергеевича Наумова, у которого выстроено деловое сотрудничество с таможней и он всегда помогает решать непредвиденные ситуации.

Начальник отдела включается в разговор и говорит о коллегах:

— А я считаю, что это

нам повезло. Девчонки в отделе грамотные специалисты, знающие действующее законодательство в области таможенного дела. И что главное, умело применяют эти знания на практике.

Внимательность, внимательность и снова внимательность

Татьяна Кушнина — новый человек в отделе говорит: «Мне нравится эта работа. Очень интересная и в то же время ответственная. Любая ошибка грозит штрафом, поэтому в нашей работе важны внимание и сосредоточенность».

Инженерам отдела необходимо проверять документы многоократно.

Чтобы растаможить один груз, надо предоставить

очень внушительный пакет документов, подтверждающих техническое описание. Надо максимально доступно объяснить таможне зачем предприятию та или иная запчасть, куда мы планируем устанавливать её на производстве. Иначе нужная деталь не окажется в цехах вовремя. Важно определить код, к которому относится товар, чтобы оплатить госпошлину правильно. Сборник кодов товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности очень внушительных размеров: разделы, нескончаемые группы и подгруппы товаров. Неверно определил группу или подгруппу товара — штраф. Сами коды тоже немаленькие — состоят из 12 цифр! Одна неверная цифра — и снова штраф.

Ответственность колossalная! В голове крутилась мысль: «До чего же строг порядок перемещения товаров через таможенную границу, и как важна работа сотрудников отдела таможенного оформления».

Кипы бумаг и всегда включенная программа «ВЭД Декларант». Беспрестанно раздаются звонки. Цехи ждут «растаможки» необходимых на производстве деталей:

— Мы понимаем, что производство не может ждать и делаем всё от себя зависящее. У таможни появляются новые требования в плане документов и порой то, что было растаможено год назад, совсем отличается от того объема документов, которые надо предоставить сейчас. Хотелось бы понимания и от цехов. Таможенным органам необходимо предоставить и технические документы о товаре, которые мы запрашиваем от различных подразделений.

Сотрудников отдела объединяет желание работать, чувство взаимопомощи и взаимовыручки. Если какие-то проблемы возникают, то коллеги подсказывают и помогают друг другу. Работоспособная, дружная команда, нацеленная на результат. Дальнейших вам успехов, доки таможенного дела!

Вера НАССОНОВА

Объединяющий поколения праздник

40-летний юбилей 17 школы, многие выпускники которой работники нашего предприятия, сегодняшние ученики — многие дети бумажников, стал поводом в очередной раз выразить благодарность сильному педагогическому коллективу.



МНЕНИЕ:

Для нас 17 школа...

Елена Ивановна Морева, зам. начальника юридического отдела:



Приоритетом ОАО «Соликамскбумпром» было и остаётся ведение социально-ответственного бизнеса. Поэтому особое внимание уделяется и развитию прилегающей территории. Людмила Валерьевна Фисюк, директор по социальным и общим вопросам на праздничном вечере, который прошёл 25 января в ДК «Прикамье», поздравила директора — Анатолия Викторовича Чепурину и весь коллектив школы №17 с юбилейной датой. От имени президента ОАО «Соликамскбумпром» Виктора Ивановича Баранова и всего коллектива бумажников поблагодарила всех педагогов за преданность профессии, бесконечную любовь к детям, умение увидеть талант в каждом ребенке. От ОАО «Соликамскбумпром» школе №17 в честь юбилея оказана и финансовая помощь на улучшение материально-технической базы.

Сергей Геннадьевич Кобзаренко, начальник отдела таможенного оформления:



Это место воспоминаний и база сильных полученных знаний, которые помогли поступить мне в институт. На юбилее было приятно увидеть костяк педагогов, которые нас учили, свою первую учительницу Ирину Генриховну Молчанову. В школе я обрёл друзей, с которыми до сих пор шагаю по жизни. Сейчас моя дочь учится в 17 школе. Рад, что, как депутату городской Думы, удалось посодействовать в присоединении второго здания к школе (бывшего ПТУ-64).

Елена Анатольевна Шляпникова, специалист отдела корпоративных отношений:



Это место, где моя старшая дочь учится не только предметам, но и жизни: дружбе, отношениям, социальным навыкам. Младшую дочь мне очень хочется также привести в эту же школу. Мне нравится, что 17 школа шагает в ногу со временем. Применяются инновационные технологии, различные подходы и формы обучения. Я очень ценю внимательное и добродушное отношение учителей.

Нина ГУРИКОВА

Итак, она звалась...

В переводе с греческого Татьяна означает устроительница. На нашем предприятии работает 109 Татьян. Обо всех сразу рассказать мы не сможем. Сегодня мы знакомим читателя с двумя обладательницами этого прекрасного имени.



Татьяна Николаевна Чемичева работает на предприятии 37-й год. Никогда бы не подумала, что судьба так распорядится, и она, единственный ребёнок в семье, окажется за тысячи вёрст от дома (Татьяна родом из Карелии). Как декабристка, она отправилась вслед за мужем. На нашем предприятии сначала работала в ЦОС, затем в научно-исследовательской лаборатории, уже 28 лет трудится в ОГТ инженером-технологом.

История её иминаяречения совсем нестандартная:

— Меня, как рассказывала мне мама, называли Ольгой в честь мамы отца. Еще не успели записать, как приехала бабушка (мать мамы) Александра Васильевна и строго спросила у родителей: «Какая еще Оля? Родилась в январе, значит должна быть Татьяной!»

Кто знает, возможно, такой поворот во многом повлиял на судьбу и черты характера Татьяны Николаевны. И как у тёзки-героини из романа А.С. Пушкина у неё сформировался сильный и волевой характер, при этом не отнял у неё женской чувствительности и сентиментальности.

Как часто называют близкие? Наташа, Таня, Танюшка, Танька.

Любимые цветы: Жёлтый, зелёный, у меня даже кухня таких ярких цветов!

Любимые цветы: Больше всего люблю розы и хризантемы.

■ Эхо праздника

Создали настроение

Атмосфера долгожданного праздника наполнила проспект в производственном здании ООО «Соликамская ТЭЦ» задолго до наступления Нового года.

Профком теплоэлектроцентрали организовал здесь две выставки. На одной были представлены рисунки и поделки работников ТЭЦ, их детей, посвящённые символу 2016 года. Всего на конкурс «Символ года» было пред-

ставлено 15 поделок и 12 рисунков. Участники конкурса



увидели обезьянку доброй и весёлой. Значит и новый год

■ Литературный клуб

Маленькие храбрецы



известно. Поняли? К мешку не прикасаться! А то волшебство исчезнет!»

«Снегурочке угрожает опасность! Пусть, я лучше погибну, но спасу её», — решил Шустрик. И застучал лапками по стволу ёлки азбукой Морзе точка, точка, тире: «Опасность, опасность... Снегурочке угрожает опасность — волки под ёлкой».

Волки опешили, но быстро сообразили, стали рыть снег под ёлкой, намереваясь прорваться с зайчатами.

Беляк присоединился к Шустрику, застучал по стволу так сильно, что тяжелый ком снега свалился с веток и придавил волков. Зайчата продолжали стучать, пока не появился Дед Мороз. Он услышал сигнал и был готов к встрече с волками. Когда волков прогнали, Снегурочка посадила зайчат к себе на колени. И тройка помчалась по снежному лесу. Шустрик и Беляк с удивлением смотрели по сторонам, хрустя подаренной им морковкой. Дед Мороз и Снегурочка спешили на главный праздник. Там они обязательно расскажут детям о подвиге маленьких зайчат.

Сергей СЕННИКОВ

Музей истории предприятия
приглашает ветеранов, работников предприятия
и их семьи посетить выставку творческих работ
детей Соликамской общественной организации
инвалидов «Луч»

«Радуга надежды»
с 25 января

по 12 февраля 2016 года,

время работы: 9.00-13.00, 14.00-17.20.

Будем рады встрече с вами!



должен быть именно таким.

9 человек приняли участие в фотоконкурсе «Природа Урала». Из их фотографий была оформлена вторая выставка. Наверняка, она подбросила энергетикам идей, куда поехать в новогодние каникулы.

В небольшом дружном коллективе всегда побеждает дружба. Все участники конкурсов получают в качестве поощрения Благодарственные

письма и небольшую денежную премию.

83 ребёнка работников ТЭЦ в новогодние каникулы побывали в РЦ «Пингвин». Их ждали праздничное представление, шоу мыльных пузырей, игровая площадка, батуты (тех, кто постарше) и, конечно, подарок. Праздник для детей тоже организовал профком ТЭЦ.

Анна АСТРОВА

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 21.01.2016 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1802 экз. Заказ № 97.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.